



# 警示在先 预防在先

## 赤壁360余名重要岗位人员同上纪律教育课

通讯员 张文

为推动重要岗位人员强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,近日,赤壁市纪委监委、赤壁市委组织部联合开展全市党政机关重要岗位党员干部纪律教育专题培训,来自市直机关、乡镇(街道)相关岗位的360余名干部集体接受纪律教育。

“大家在项目审批、干部人事、财务管理等方面都是关键人、专业人和经办人,更要严守纪律规矩,做到既要干事,又要干净。”培训课上,赤壁市纪委监委相关同志以《深入学习贯彻条例 自觉学纪知纪明纪守纪》为题,围绕《中国共产党纪律处

分条例》新修订的内容和亮点,结合各类典型案例进行了详细的阐释,并向参训人员提出纪律要求。全体参训学员观看了警示教育片,5名参训代表还走上讲台,结合培训内容和工作实际,交流思想、互学互鉴。

“随着全面从严治党不断深入,对党政机关财务管理也提出了更高的要求。我们将以此次培训为契机,严格贯彻落实中央八项规定精神,严肃党纪国法,使每项工作都遵规而行,依法办理。”该市财政局机关财务管理工作人员杜黎明参加培训后说道。

针对管人、管钱、管物、管审批等重点领域,重要岗位开展纪律教育,是市纪委监委推动全面从严治党、推进清廉机关建设的具体举措之一。该市委纪委监委推动各地各单位紧扣重要岗位人员工作流程及特点,定期开展廉政风险排查,及时更新廉政档案,梳理完善制度机制,做到抓早抓小、防微杜渐。此外,通过签订廉洁承诺书、开展廉政谈话、廉洁家访、纪法专题培训、纪法知识测试等活动,对重要岗位党员干部进行“靶向”纪律教育。

“重要岗位”往往关联着“重要资源”,与群众利益切身相关。在强化纪律

教育的同时,市纪委监委还立足监督专责,结合群众身边不正之风和腐败问题集中整治,对教育医疗、工程建设、乡村振兴等领域重要岗位人员开展日常监督,深入查找工作作风、权力运行等方面存在的问题线索,切实增强群众获得感、幸福感、安全感。

“重要岗位人员廉政风险大,腐败问题易发多发。我们将坚持教育在先、警示在先、预防在先,持续加强关键岗位和重点领域监督,为维护群众利益、净化政治生态、促进经济社会发展提供坚强纪律保障。”赤壁市纪委监委相关负责人说道。

赤壁农技专家

## 田间地头防汛减灾

本报讯 通讯员吴杰报道:连日来的强降雨天气,导致赤壁累积雨量较大,致灾风险高。赤壁市农业农村局第一时间组织农技人员深入田间地头,指导农户做好农作物防汛减灾工作,努力将损失降到最低。

在车埠镇梅湖、毕家、黄土等村,农技人员深入田间地头察看田块水稻秧苗,了解农作物受淹情况,指导农户加快积水田块抢排,及时采取作物病虫害防控、水肥管理等技术措施,做好生产自救,将农业生产造成的损失降到最低。

该局二级主任科员钱直荣说:“早稻现在正处于灌浆期,水淹后要尽快排积,加强田间管理,如果受淹比较严重的,要及时补施尿素,有条件的要喷施叶面肥,同时要抢天气,进行病虫害的防治。”

赤壁市农业农村局将根据天气情况,狠抓汛后生产恢复,强化监测调查,及时发布病虫害信息,积极推进防汛减灾和应急防治,为今年保障粮食生产安全和主要农产品供应夯实基础。

中国桨板俱乐部联赛

## 赤壁9岁小将获冠军

本报讯 通讯员刘康报道:6月17日,2024年中国桨板俱乐部联赛(银川站)圆满结束,来自赤壁的桨板小将吴瑞桐以3000米第一、200米划艇第一、200米第一,综合第一的好成绩荣获男子U9组全国冠军。

9岁的吴瑞桐来自赤壁陆水湖桨板俱乐部,学习桨板两年有余,在俱乐部的带领下曾多次参加全国各类赛事并取得好成绩。

“桨板运动,既可以锻炼身体又可以开阔视野,以后我会更加努力练习,争取在更多比赛上取得好成绩。”吴瑞桐说。

桨板运动因简单易学、操控安全、玩法多样、竞技休闲兼备,深受众多水上运动爱好者的青睐。近年来,随着不少户外运动爱好者的加入,赤壁市桨板运动已经形成了集会员管理、培训、训练、竞赛、水上休闲活动、桨板上救援等为一体的发展框架,为赤壁市深入实施全民健身计划,积极营造人人参与体育锻炼的社会氛围增添了一道靓丽的风景。

赤壁警校携手

## 上好假期安全“第一课”

本报讯 通讯员余晶、叶伟报道:暑期即将来临。连日来,赤壁市公安局组织各辖区派出所到全市中小学校开展安全教育宣讲活动,上好假期“第一课”,增强学生安全防范和自我防护意识,警校携手共同打造平安快乐暑期。

在南鄂高级中学、赤壁市实验外国语学校等地,赤马港派出所民警针对学生自我保护能力弱等特点,结合学生身边发生的典型案例,讲解如何应对校园欺凌和预防性侵害等知识,引导学生运用法律手段进行自我保护。赤壁市公安局禁毒大队民警通过讲解毒品的种类和危害、青少年禁毒防毒等知识,进一步增强学生识毒、防毒、拒毒能力。学生积极与民警进行互动,现场气氛十分活跃。

赤壁市公安局将持续加强与全市中小学和相关职能单位的联动协作,强化措施,形成合力,营造安全、有序的暑期环境,切实筑牢安全防线,用实际行动为全市学子撑起暑期“平安伞”。

赤壁各乡镇

## 开展土地日主题宣传

本报讯 通讯员肖天胜报道:今年6月25日是第34个全国“土地日”。赤壁市开展“节约集约用地 严守耕地红线”主题宣传活动,广泛提高全市节约集约用地和保护耕地的法治意识。

在各乡镇活动现场,工作人员通过悬挂宣传标语、设置法治咨询台、发放宣传资料和现场讲解等方式,向群众宣传严守耕地红线的重要性,详细解读遏制耕地“非农化”、基本农田“非粮化”、农村乱占耕地建房“八不准”和地质灾害防治等法律和规定,大力宣传节约集约用地和耕地保护的极端重要性,提升群众保护耕地、节约集约和依法依规用地的意识,营造人人保护耕地、珍惜土地的良好氛围。

赤壁中医医院

## 维护老年人听力健康

本报讯 通讯员胡元香报道:6月25日,赤壁市中医医院脑病康复科在康复大厅,开展“维护听力健康,乐享幸福晚年”健康宣讲活动,邀请患者及家属参加。

活动现场,朱方升医生针对老年人容易患的疾病如听力视力下降、高血压、糖尿病等疾病防治给予认真细致的讲解。并结合老年人生活习惯特点,科学指导老年人在日常生活中的日常保健及饮食调养等中医保健方法。告知老年人养成定期体检的好习惯,做到“未病先防,有病早治”。

这节课对有效帮助老年人养成健康生活习惯,提高老年人维护听力视力健康的意识取得了较大作用。

## 禁毒宣传 进校园

6月25日,赤壁市禁毒办、法院、检察院、市场监督管理局、公安局禁毒大队、禁毒社工以及禁毒志愿者组成的宣讲团,在赤壁市车埠高中举办“全民共治,防范青少年药物滥用”6.26国际禁毒日主题宣传活动,加强在校学生毒品预防教育工作,筑牢校园毒品防火墙,为建设“无毒”校园奠定了坚实基础。

通讯员 夏青叶 摄



## 夜校远比夜宵香 动静缓急总相宜

通讯员 李也 孙芬

去年,青年夜校在全网“爆红”;如今,这股风吹到了赤壁,在青年群体中引起了热烈反响。

夜幕降临,赤壁街头灯火阑珊。青年夜校的舞蹈室里,学员们正跟随动感的音乐节拍舞动身体。

“在朋友圈看到青年夜校的,街舞课最火爆,报名要靠抢。”在休息间隙,学员高越星一边擦着额头的汗水一边说,“跳完舞身体特别放松,第二天上班都更有精神了。”她认为,包括自己在内的许多年轻人白天

伏案工作,身体已经处于亚健康状态,与其下班后躺在沙发上玩手机吃夜宵,不如出门舒展一下身体。“课程内容都是我们在群里投票选的,在这里还可以结交志同道合的朋友。”旁边还有学员补充道。

有人喜动,亦有人喜静。6月14日,在青年夜校书法教室里,熏香与墨香交织。学员们端坐桌前,或挥毫泼墨,或低头沉思,一笔一画间,尽显汉字的古朴韵味。

“上班精神集中,感觉时间过得太快。网络社交、短视频等也是快节奏的。”汪文

慧是一名医护工作者,问及报名缘由,同时还报了古琴班的她直言,“我喜欢中华传统文化,更享受学习书法的静节奏。现在通过青年夜校,一杯奶茶钱就能给自己充电。”书法成人班原本是每年4000元,提供约50节课,现在面向青年价格是每节课19.9元。与包年相比,不仅课程价格降低了很多,一期一报名的形式也非常自由。

据了解,从今年3月份第一期开班至今,由共青团赤壁市委牵头打造的青年夜校已连续开展10期。通过前期对青年群

体需求进行调研,对接酷街舞、天乐艺术等10多家本土培训机构,最终以“自由拼团 人满开班”的形式提供舞蹈、书法、古琴、模特、烘焙等多种类型的课程,每节课价格在20元左右,为近400人次提供了高质低价的课程。

时间自由、内容丰富、价格实惠……在学习中放松心情,青年夜校以其独特的形式,为赤壁青年们提供了学习技艺、提升自我、结交友朋的平台,夜校远比夜宵香,让赤壁这座城市更有“青年味”。

赤壁城发集团

## 排除市民“头顶上的隐患”

本报讯 通讯员刘念、王丽燕、叶雪莹报道:近日,赤壁城发集团城发传媒有限责任公司组织工作人员对辖区内高空、破损广告牌开展安全隐患排查,防范应对强降雨天气对城区户外广告的不利影响,保障市民出行安全。

在赤壁大道沿线、北碚社区等地,工作人员着重查看了广告牌是否存在螺丝松动、钢架变形、腐蚀、架体不

稳等隐患,对辖区范围内的户外广告进行了全面摸底排查,及时对户外广告牌进行加固保养,确保其安全使用。

公司将坚持“安全第一 预防为主”的原则,定期对广告牌进行清洁和维修,持续做好责任区域户外广告安全工作,守护好市民“头顶上的安全”。同时提醒广大市民,连日强降雨天气,出门要注意避开下水道、高大广告牌等,以免发生事故。

赤壁建工集团

## 检查在建水利工程安全

本报讯 通讯员孙虹报道:“一切以防汛为第一要务,要盯紧汛情,随时调整作业进程,守紧安全防线。”6月21日,为确保汛期水利工程项目平安度汛,赤壁建工集团党委班子成员检查集团在建水利工程。

在赤壁市老河泵站望山三站,检查组现场检查了泵站建设情况及工程进度,了解了项目在建设期间的内涝处置与防汛计划。老河口望山泵站负责着赤壁市菜篮子工程的灌溉、排涝任务,惠及面积7000亩菜地,为赤壁市市民餐桌提供日常所需。检查组要求项目建设一定要做足准备,守住赤壁市民的菜园子。

随后,检查组来到担负着车埠镇、赤壁镇、柳山湖镇、蒲圻街道境内8万多亩粮田耕地安全生产任务的老河口泵站二站,车埠镇梅湖村老河泵站改扩建项目

建设工地。老河口泵站二站是一座穿堤泵站,现场工作人员介绍,该泵站是为了提升老河排涝能力而新建的泵站,目前泵站主体工程基本完成,4台1000KW的水泵已经安装调试,配套设施也基本完成。

在赤壁市长江堤防灌排设施更新改造工程柳山湖站施工现场,检查组现场检查了施工情况,对施工中欠严谨的细节提出了批评,并要求立刻改正。

该集团要求项目部,一定要盯紧汛情,二十四小时密切注意水情变化,并做好应急准备。要卡紧工期,不能掉队,确保项目在规定时间内发挥抗旱排涝作用。更要守紧安全,不仅是施工安全,更是质量安全。水利工程是福泽当代,利泽子孙的事,要用质量安全为子孙后代筑一座安全长城。

赤壁交投集团

## 实干推动执行力大提升

本报讯 通讯员刘进华报道:“6月份工作计划:完成工程项目计量资料申报、公路总承包二级资质人员信息变更维护……”近日,在赤壁交投集团华祥路桥公司市场部办公室内,一块方形白板上清晰标明当月重点工作事项、完成时限等内容。这是华祥路桥公司紧扣目标任务、压实工作职责、务实工作作风、全面提升执行力的一个生动写照。

华祥路桥公司本次执行力大提升专项活动制定了专项方案,明确时间节点、工作步骤及相关措施,重点从项目建设、对标一流管理、强化意识形态等方面提升执行力,确保集团党委各项决策部署落地生根、开花结果。

据了解,该公司将以此为契机,进一步夯实工作责任,坚持每周工作例会机制,紧盯工作进展,协商解决难题,对公司各项制度重新梳理修订,科学规范运行。对各部门、项目部实行工作清单化、时间节点责任化,定期督办,定期考核,树立“千斤重担人人挑、人人肩上有指标”的责任感和紧迫感。做到知责于心、担责于身、履责于行;充分激发广大干部职工工作活力,坚持工作成效与绩效考核挂钩,切实增强全体员工工作积极性、主动性、创造性;主动作为,谋定快动,切实提高执行力和工作效率,实现全员上下齐心高质量完成各项目标任务。

惟奋斗者进,惟实干者强。“通过此次专项活动让执行力大提升行动融入每个部门及员工日常工作中,细化节点目标,加强部门协同,充分发挥主人翁精神;加压奋进,比学赶超,形成人人干事创业、争创一流业绩,全面融入企业快速发展的良好工作机制。”赤壁市交投集团华祥路桥公司负责人说。